
平成22年度第1回原村振興計画審議会 会議録 

 

 

１ 開催日時  平成23年1月20日午後7時から午後8時25分 

 

２ 場  所  原村役場３階講堂 

 

３ 出 席 者  委員10名（欠席者：小平雅彦委員、伊藤幸徳委員） 

      清水村長、伊藤副村長、各課長（欠席：教育課長）、企画係伊藤・小林 

４ 内  容 

（１）開  会 

伊藤副村長  夜分の会議に出席を賜りましてありがとうございます。委員の皆様に、 

   第４次原村総合計画後期基本計画（案）についてご審議いただきます。それでは、平 

成22年度第1回原村振興計画審議会を開会します。よろしくお願いします。 

（２）あいさつ 

  清水村長  みなさん、こんばんは。以前は振興計画という名称だった経過があるため 

   原村振興計画審議会という名称ですが、原村総合計画の計画づくりを審議していただ 

きます。現在、第４次原村総合計画の後期５ヶ年の計画を策定中です。総合計画は村 

づくりの基本であり、今後の行政運営のバックボーンになる重要なものです。すでに 

集落懇談会やパブリックコメント等である程度住民のお考えもお聞きしていますが、 

審議会で最終的に集大成して計画を作り上げますので、委員の皆様よろしくお願いし 

ます。今日を含めて計５回開催し、テーマごとに審議します。大変な面もあろうかと 

思いますが、よろしくお願いします。 

（３）委嘱状交付 

清水村長より各委員に委嘱状を交付 

（４）自己紹介 

各委員・各課長・事務局それぞれ自己紹介を行う。 

（５）原村振興計画審議会の任務について  説明：事務局伊藤 

    資料１に基づき説明 

（６）正副会長の選出について 

  細川事務局長  正副会長の選出方法についてご意見がありましたらお願いします。 

五味勇吉委員  前回同様に会長は村議会議員の互選により願いしたい。 

細川事務局長  ただいま、会長は村議会議員から、とのご意見がありましたがいかが 

    でしょうか。（異議なし）異議がないので、村議会議員で相談していただき、選出し 

てください。（村議会議員の互選により、会長に木下貞彦委員が選出された。） 

  木下貞彦会長  今後の５年間の基を決める会議であり、原案を審議し成案を作るとい 

う重大な任務です。前回の委員を務めた際には予定の回数では終わらなかったという 

経過があります。研鑽してあと４回で終わればベストですが、原村の将来の基を作る 



という重要なことであり、国や情勢の変化もあります。皆さんとともに勉強しながら 

良い原村を作っていこうと思います。ご協力よろしくお願いします。 

それでは、次に副会長の選出を行いたいと思いますが、選出方法についてご意見あ 

りますか。 

小池啓男委員  副会長は女性委員にお願いしてはいかがか。 

  木下貞彦会長  ただいま、副会長は女性の委員から、との御意見がありましたがいか 

がでしょうか。(異議なし)異議がないので、お二人で相談していただきお決めくださ 

い。（協議の結果、池律子委員が副会長となる。） 

（７）第４次原村総合計画後期基本計画（案）の諮問 

   清水村長から木下会長に諮問書が手渡された。 

（８）第４次原村総合計画後期基本計画（案）について  説明：事務局伊藤 

   （資料３～４に基づき説明） 

  木下貞彦会長  質問等ございますか。 

  小池啓男委員  村づくり寄り合い所や住民懇談会で出た意見の一覧表をもらえないか。 

  事務局伊藤  報告書がありますので、委員の皆様に近日中に郵送します。 

  五味光亮委員  行政改革の関係は、後期計画に反映されているか。 

  事務局伊藤  第３次原村行政改革大綱と行政改革プログラムのことだと思いますが、 

進捗状況等を確認する中で、見直し作業を行っています。その作業と並行して自己評 

価を行い、そのような視点を踏まえて後期基本計画（案）を策定しています。 

（９）今後の予定について  説明：事務局伊藤 

   （資料５に基づき説明） 

  木下貞彦会長  質問等ございますか。 

  小池啓男委員  第１節を第４回に後回ししているが、何か意図があるのか。 

  事務局伊藤  当初は第２回に行うと通知しましたが、建設水道課が定例監査と重複す 

ることが判明したため、第４回に変更しました。それ以外の理由はありません。 

  小池啓男委員  審議会には、毎回課長が全員出席するのか。 

  事務局伊藤  第１、５回は全員出席する予定です。第２回から第４回は担当課長が出 

   席し、説明します。なお、本日、教育課長は図書館協議会出席のため欠席しています 

のでご了承ください。 

（10）閉会 

  木下貞彦会長  それでは、以上で閉会します。大変お疲れ様でした。 


